

ОТЗЫВ

на квалификационную работу студентки ИППО
Землянскую Ольгу Сергеевну на тему:
«Особенности эмоциональных переживаний у математически
одаренных подростков»

Проблема работы с одаренными детьми чрезвычайно актуальна для современного российского общества. Эпоха вхождения в информационно-техническое пространство, конечно же, диктует необходимость создания условий для развития способностей каждого ребенка, однако создание условий для развития математически одаренных детей дает серьезную надежду на прогресс общества в целом. Нужно отметить, что работа с математически одаренными детьми в нашей стране ведется давно, но эта работа сосредоточена в основном на развитии когнитивных способностей и не направлена на изучение и развитие эмоциональной сферы. В этой связи исследование переживаний математически одаренных детей представляется интересным и актуальным.

Исследование, предпринятое Ольгой Сергеевной, длилось несколько лет, прерывалось по причине рождения ею ребенка, однако результаты работы свидетельствуют, что она вполне справилась с поставленными задачами. Необходимо подчеркнуть, что проблема, цели и задачи исследования определены дипломницей самостоятельно, также как и подбор соответствующих методик. Инициативность исследовательницы проявилась в поиске школы, где учатся математически одаренные дети. Сравнительный анализ данных о переживаниях математически одаренных и неодаренных детей выполнен в соответствующей статистической обработке. Выводы по проведенному исследованию, по нашему мнению, аргументированы. Полученные результаты могут быть использованы при обучении математически одаренных детей.

В целом работа О.С. Землянкой является самостоятельным исследованием. Заключение и выводы автора соответствуют содержанию работы. Дипломная работа отвечает необходимым требованиям, и, безусловно, заслуживает положительной оценки.

Канд. психологических наук
доцент каф. психологии КГПУ
им. В. П. Астафьева



О.М. Миллер